

電子報 no.4 旅行篇
企管三 林郁璋

寒假環歐一圈，最後落根於瑞士，發現還真沒有比瑞士漂亮的國家，如今大家要離開聖加侖了，哀號聲四起，我們都會懷念隨便坐個火車都會不停尖叫的這個美麗國度。

我第一次搭纜車上瑞士的山脈，是在 Lucerne 的 Mt. Pilatus，那天是陰天想說完了，什麼都看不到了。就這樣，纜車進入了灰暗的雲朵中，好一陣子都出不了這陣濃霧。但是突然間，好刺眼，太陽和藍天就這樣出現在眼前，烏雲瞬間變成雪白的雲海，真美。

第二次拜訪瑞士的高山，是去 Davos-Klosters 滑雪。這次沒有烏雲也沒有雲海，反而是無邊無際的白雪。在 children's playground 和朋友練了一天之後，第二天就上 beginner's slope 挑戰訓練的成果。瑞士連初學者坡都很高，速度之快讓我在挑戰三次過癮之後，拍拍屁股立馬逃！

第三次上山是校外教學到 Engelberg 的 Mt. Titlis。那天又是陰天，坐纜車上山後並沒有突破雲端，但仍是一次很帥的體驗，因為 Titlis 上面有 cliff walk，讓我們漫步在雲裡，還有 ice flyer（沒有遮罩的纜車），像是雲霄飛車衝入 nothing 超刺激，最後還有 glacier cave，和朋友在冰河裡跑跳。

第四次上山不是坐纜車，是坐一趟 scenic train ride，超推的這條叫 Bernina Express，極大窗戶帶你從藍天看到小川、從冰河看到椰子樹！

最後一次拜訪瑞士的高山，是為見證春季的阿爾卑斯山，在 Appenzell 的 Ebenalp。這次除了搭纜車上 Aescher cliff，還首次靠自己的雙腿爬山。我們在一個四十五度的坡上，當了一個小時的麥克傑森，只為瞧 Seelalpsee 一眼。雖然回家後所有關節都疼，脖子也一點都不能動，仍然開心能在離別前，再一次目睹阿爾卑斯山脈不同的容貌 ☺